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FISCALÍA NO.-  6 DE DELITOS FLAGRANTES DE PICHINCHA 

Pedido para dar testimonio propio.     

Distrito metropolitano de Quito a los cinco días del mes de julio de 2013.

Abg. SANTIAGO IVÁN ZAMBRANO ÁVILA, Refiriéndome a la instrucción Fiscal No.170101813063460-2013-FEDF-PHA (114) por presunto delito de HOMICIDIO que se ha iniciado en contra de, DENISSE ELIZABETH RENTARÍA TABORDA, de forma muy atenta solicito lo siguiente:
Se acepte los testimonios propios de las siguientes personas que señalaré a continuación. 
1.-)  Yadira Alexandra Carcelén Guzmán. CI. 1112299440
2.-) María José Estrella Espinoza CI: 0991806317
3.-) Paola Karen Casierra Zambrano CI: 0606056472  
Para que se tenga en cuenta como pruebas de deslindamiento a mi favor según el mandato del Art.- 19 del Código Penal, YA QUE  LO SUCEDIDO FUE EN LEGÍTIMA DEFENSA, para que el resultado de  los testimonios de las personas indicadas sean atribuidos  a la inculpabilidad o inocencia de la indiciada, DENISSE ELIZABETH RENTARÍA TABORDA, y por NO estar las nombradas personas  en la prohibición de los testigos NO idóneos se actué  en concordancia del Art. 123.- del Código de Procedimiento Penal, por lo que solicito se señale fecha  día y hora para la recepción de los testimonios propios.      
A ruego de la  peticionaria firmo como abogado designado por la indiciada. 

F.- Abogado
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Actualización de casillero judicial.-    

Distrito metropolitano de Quito a los cuatro días del mes de julio de 2013.
Por mis propios y personales derechos Yo: DENISSE ELIZABETH RENTARÍA TABORDA CI: 172665449-2 Refiriéndome a la instrucción Fiscal por presunto delito de HOMICIDIO que se ha iniciado en mi contra No.170101813063460-2013-FEDF-PHA (114) SOLICITO LO SIGUIENTE: que para el tratamiento de esta causa  se me acepta como mi represéntate legal  al señor, SANTIAGO IVÁN ZAMBRANO ÁVILA.-  Matricula Profesional  17-2012-662 del Consejo de la Judicatura de Pichincha, en calidad como mi Abogado Particular y Patrocinador en este proceso, para que en adelante me represente en audiencias orales, presente escritos hasta la finalización de este caso, y; se me haga llegar, documentos, peritajes, pruebas, Autos,  Decretos,  Resoluciones  al siguiente: CASILLERO JUDICIAL NO. 4489 del Palacio de Justicia en Quito. Así como al casillero electrónico santiago.zambrano17@foroabogados.ec y consultas@cazamley.com y por medio de este pedido autorizo explícitamente a mi abogado referido, para que me represente con su presencia y/o escritos  en cuanto a Derecho corresponda, y lo que le faculte  el Art. 44.- del Código de Procedimiento Civil, de la República del Ecuador. Adelanto, agradecimientos de estima y consideración por la atención que den a mi pedido.  A ruego de la  peticionaria firmo en unión de acto como abogado designado con la imputada. 

F.- Abogado                                                           F.- Peticionaria 
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